
АНОТАЦІЯ 

Англійська мова для науковців 

 

Заплановані результати навчання 

Мета навчальної дисципліни: формування іншомовної комунікативної компетенції для 

забезпечення ефективного спілкування в академічному, науковому та професійному середовищі. 

Компетентності: 

загальні: 

ЗК1. Креативність, здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК6. Здатність до участі в науковій кооперації (міжгалузевій, міжнародній тощо). 

ЗК7. Здатність презентувати результати своїх досліджень. 

фахові: 

ФК9.Здатність створювати нові знання через оригінальні дослідження, якість яких може бути 

визнана на національному та міжнародному рівнях.  

ФК10. Здатність брати участь у критичному діалозі, наукових дискусіях на міжнародному рівні, 

відстоювати свою власну позицію, до підприємництва та прояву ініціативи щодо впровадження 

у виробництво результатів дисертаційного дослідження. 

 

Програмні результати навчання: 

ПРН8. Аналізувати наукові праці, виявляючи дискусійні та малодосліджені питання, 

здійснювати моніторинг наукових джерел інформації стосовно проблеми, яка досліджується 

встановлювати їх інформаційну цінність шляхом порівняльного аналізу з іншими джерелами. 

ПРН10. Проявляти вміння спілкуватися державною та іноземною мовами в діалоговому режимі 

з широкою науковою спільнотою та громадськістю у відповідній галузі наукової та/або 

професійної діяльності. 

ПРН 12. Професійно презентувати результати своїх досліджень на вітчизняних та міжнародних 

наукових конференціях, семінарах, використовувати іноземну мову у науковій, освітній та 

інноваційній діяльності. 

ПРН15. Мати здатність діяти соціально свідомо і відповідально на основі етичних мотивів, 

приймати обґрунтовані рішення, саморозвиватися і самовдосконалюватися. 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Нормативна граматика англійської  мови. 

Тема 2. Професійно орієнтовані джерела. 

Тема 3. Спілкування в академічному середовищі. 

Тема 4. Робота з науковою літературою. 

Тема 5. Презентація результатів наукового дослідження. 

 

Трудомісткість 

Загальна кількість годин – 210.  

Кількість кредитів – 7.  

Форма семестрового контролю – залік, екзамен. 

 

 

 


